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INSTRUKCJA OBSLUGI

Sciagacz do tulei, tozysk, piasty przedniej
G02740

PRZED PRZYSTAPIENIEM DO PRACY Z URZADZENIEM PROSZE ZAPOZNAC SIE Z
INSTRUKCJA OBSLUGI



ZASTOSOWANIE
Umozliwia wymiane tozyska przedniej piasty bez koniecznosci demontazu dodatkowych
podzespotdw.

Przeznaczony do wiekszosci samochodow osobowych z przednim napedem.

BEZPIECZENSTWO:

- Nalezy zaktadac¢ okulary ochronne

- Nalezy uzywac¢ odpowiedniej odziezy ochronnej

- Nalezy uzywac maski ochronnej oraz rekawic.

- Przechowywac¢ z daleka od dzieci oraz nigdy nie uzywac przyrzadu w ich obecnosci.
- Nie wolno modyfikowac¢ bgdz tez modernizowac przyrzadu lub jego wyposazenia.

- Przyrzagd moze by¢ uzywany jedynie przez wykwalifikowanych pracownikow.

UWAGA ! )
NIE STOSOWAC NARZEDZI UDAROWYCH!!!

MONTAZ

3

1. NAKRETKA
2. PODKLADKA

3. POKRYWA LOZYSKA
4.£OZYSKO

5.PIASTA

6. TULEJA
7.POKRYWA TULEI

8. SRUBA

DEMONTAZ

Wyprodukowano w P.R.C.
Importer: F.H. GEKO
97-500 Radomsko

Kietlin, ul. Spacerowa 3



USER MANUAL

Puller for bushings, bearings, front hub
G02740

BEFORE USING THE DEVICE, PLEASE READ THE USER MANUAL.



APPLICATION
Enables the front hub bearing to be replaced without removing additional components.
Suitable for most front-drive passenger cars.

SAFETY:

* Wear safety goggles

» Use appropriate protective clothing

* Wear a protective mask and gloves.

+ Keep away from children and never use the instrument in their presence.
* Do not modify or upgrade the device or its equipment.

» The device must only be used by qualified personnel.

ATTENTION !
DO NOT USE IMPACT TOOLS!!

ASSEMBLY

NUT

WASHER
BEARING COVER
BEARING

HUB

SLEEVE

SLEEVE COVER
SCREW

©NOOhkWN R

DEMOLITION

Manufactured in P.R.C.
Importer: F.H. GEKO

97-500 Radomsko
Kietlin, ul. Spacerowa 3



GEKO'

NAVOD K POUZITI

Stahovak pouzder, lozisek, predniho naboje
G02740

PRED ZAHAJENIM PRACE SE ZARIZENIM SI PROSIM PRECTETE NAVOD K OBSLUZE.



APLIKACE
Umoznuje vyménu loZiska pfedniho naboje bez demontaze dalSich soucasti.
Vhodné pro vétSinu osobnich automobilt s pfednim pohonem.

BEZPECNOST:

* PouZivejte ochranné bryle

» Pouzivejte vhodny ochranny odév

* PouZivejte ochrannou masku a rukavice.

* Nepfiblizujte se k détem a nikdy nepouzivejte pfistroj v jejich pfitomnosti.
+ Pfistroj ani jeho vybaveni nijak neupravujte ani neupravujte.

» P¥istroj smi pouzivat pouze kvalifikovany personal.

POZOR !l
NEPOUZIVEJTE NARAZOVE NASTROJE!!

MONTAZ

MATICE
PODLOZKA
KRYT LOZISKA
LOZISKO
NABOJ
POUZDRO
KRYT POUZDRA
SROUB

©ONOoOO~WDNPE

DEMONTAZ

Vyrobeno v P.R.C.
Dovozce: F.H. GEKO

97-500 Radomsko
Kietlin, ul. Spacerowa 3



GEKO'

BEDIENUNGSANLEITUNG

Abzieher fiir Buchsen, Lager, vordere Nabe
G02740

BITTE LESEN SIE DIE BEDIENUNGSANLEITUNG, BEVOR SIE DAS GERAT VERWENDEN.



ANWENDUNG

Ermaglicht den Austausch des vorderen Nabenlagers ohne Ausbau zusatzlicher
Bauteile.

Geeignet fur die meisten frontgetriebenen Pkw.

SICHERHEIT:

» Schutzbrille tragen

* Geeignete Schutzkleidung verwenden

» Schutzmaske und Handschuhe tragen.

+ Halten Sie sich von Kindern fern und verwenden Sie das Gerat nicht in deren
Gegenwart.

» Das Gerat oder seine Ausrustung darf nicht verandert oder aufgerustet werden.

» Das Gerat darf nur von qualifiziertem Personal verwendet werden.

ACHTUNG !
KEINE SCHLAGWERKZEUGE VERWENDEN !!!

MONTAGE 4 3
MUTTER
UNTERLEGSCHEIBE
LAGERDECKEL
LAGER

NABE

HULSE
HULSENDECKEL
SCHRAUBE

i

©NOOhkWNE

DEMOLIERUNG

Hergestelltin der P.R.C.
Importeur: F.H. GEKO

97-500 Radomsko
Kietlin, ul. Spacerowa 3



GEKO'

OAHI'TEX XPHXHX

E£oAKEag Y10 GIVEUTAOK, POVANAY KOL UTPOGTIVO LOVAYLE
G02740

ITPIN XPHEIMOIIOIHZETE TH XYXKEYH, AIABAXTE TIX OAHI'IEX XPHXHZX.



E®APMOIH

EmTpETTel TNV avTiIKATAOTAOT TOU ITTPOCTIVOU POUAEUAV TNG TTARUVNG XWPIG TV
agaipeon TTPOCBETWYV EQPTNHATWV.

KaTdAANAo yia Ta TTEPICOOTEPA ETTIBATIKA QUTOKIVATA E PTTPOOTIVE Kivnon,.

AZODAAEIA:

®opdre yuahid ac@aAeiog

XpPNOIYOTTOIEITE KATAAANAO TTPOCTATEUTIKO POUXIOHO

®opdTe TTPOOTATEUTIKA NATKA KOl YAVTIAL.

KpatAoTe TO Jakpld atrd TTaidid Kal Jnv XPNOIKOTIOIEITE TTOTE TN CUOKEUN TTAPOUCia
TOUG.

Mnv TpoTToTTOIEiTE 1] avaBabpifeTe TN CUOKEUN A TOV EEOTTAICNO TNG.

H ouokeun TTpETTEl va XpNOIKOTTOIEITAI HOVO OTTO £CEIDIKEUPEVO TTPOCWTTIKO.

MPOZOXH !
MHN XPHZIMOTOIETTE KPOYZTIKA EPITAAETAN!

2YNAPMOAOIHZH 8 2

AOQAIPEZH

©ONOoO O~ WDNPE

MAZIMAAI

POAEAA

KAAYMMA POYAEMAN

POYAEMAN @@@ﬂﬁ( @@@-
MAHMNH

XITQNIO

KAAYMMA XITQN1OY

BIAA

Karaokeudotnke otnv P.R.C.
Eicaywyéag: F.H. GEKO
97-500 Radomsko

Kietlin, ul. Spacerowa 3

11



GEKO'

MANUAL DE USO

Extractor para casquillos, rodamientos, buje delantero
G02740

ANTES DE UTILIZAR EL DISPOSITIVO, LEA EL MANUAL DE USO.



APLICACION
Permite sustituir el cojinete del cubo delantero sin desmontar componentes adicionales.
Adecuado para la mayoria de los turismos de traccion delantera.

SEGURIDAD:

» Llevar gafas de proteccion

 Utilizar ropa de proteccion adecuada

* Llevar mascarilla y guantes de proteccion.

* Manténgase alejado de los nifios y no utilice nunca el aparato en su presencia.
* No modifique ni mejore el aparato ni su equipamiento.

» El aparato s6lo debe ser utilizado por personal cualificado.

iiiATENCION !I!
iiiNO UTILICE HERRAMIENTAS DE IMPACTO!!!

MONTAJE

TUERCA

ARANDELA

TAPA DE COJINETE
COJINETE

CuBO

MANGUITO

TAPA DE MANGUITO
TORNILLO

©NOOhkWN R

DEMOLICION

Fabricado en P.R.C.
Importador: F.H. GEKO

97-500 Radomsko
Kietlin, ul. Spacerowa 3
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GEKO'

MODE D’EMPLOI

Extracteur de bagues, roulements, moyeu avant
G02740

AVANT D'UTILISER L'APPAREIL, VEUILLEZ LIRE LE MODE D'EMPLOI.



APPLICATION

Permet de remplacer le roulement du moyeu avant sans démonter d'autres

composants.
Convient a la plupart des voitures particuliéres a traction avant.

SECURITE :

» Porter des lunettes de sécurité

» Utiliser des vétements de protection appropriés

» Porter un masque et des gants de protection.

« Tenirles enfants a I'écart et ne jamais utiliser I'instrument en leur présence.
* Ne modifiez pas ou n'améliorez pas l'appareil ou son équipement.

» L'appareil ne doit étre utilisé que par du personnel qualifié.

ATTENTION ! Il
NE PAS UTILISER D'OUTILS A CHOCS ! !!

MONTAGE

ECROU

RONDELLE

COUVERCLE DE ROULEMENT
ROULEMENT

MOYEU

MANCHON

COUVERCLE DE MANCHON
VIS

©NOoO Ok wWNPE

DEMOLITION

|

Fabriqué en P.R.C.
Importateur : F.H. GEKO

97-500 Radomsko
Kietlin, ul. Spacerowa 3
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HASZNALATI UTMUTATO

Persely-, csapagy- és els6 agyleszed6
G02740

A KESZULEK HASZNALATA ELOTT OLVASSA ELL A HASZNALATI UTMUTATOT.



ALKALMAZAS

Lehetbvé teszi az els6 kerékagycsapagy cseréjét tovabbi alkatrészek eltavolitasa
nélkdl.

Alkalmas a legtdbb els6kerék-meghajtasu személygépkocsihoz.

BIZTONSAG:

+ Viseljen véd6szemulveget

* Hasznaljon megfelel6 védéruhazatot

+ Viseljen védémaszkot és kesztyit.

+ Tartsa tavol a gyermekektdl, és soha ne hasznalja a készuléket a jelenlétukben.
* Ne méddositsa vagy fejlessze a készlléket vagy annak felszerelését.

» A készuléket csak szakképzett személyzet hasznalhatja.

FIGYELEM !!!
NE HASZNALJON UTOSZERSZAMOKAT!!

OSSZESZERELES

ANYA

ALATET
CSAPAGYFEDEL
CSAPAGY

HUB

HUVELY
HUVELYFEDEL
CSAVAR

©ONOoO O~ WDNPE

BONTAS

Gyartva a P.R.C.-ben
Importér: F.H. GEKO

97-500 Radomsko
Kietlin, ul. Spacerowa 3
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GEKO'

ISTRUZIONI PER L'USO

Estrattore per boccole, cuscinetti, mozzo anteriore
G02740

PRIMA DI UTILIZZARE IL DISPOSITIVO, LEGGERE IL MANUALE D'USO.



APPLICAZIONE

Consente di sostituire il cuscinetto del mozzo anteriore senza smontare
componenti.
Adatto alla maggior parte delle autovetture a trazione anteriore.

SICUREZZA:

* Indossare occhiali di sicurezza

» Usare indumenti protettivi appropriati

» Indossare maschera e guanti protettivi.

+ Tenere lontano dai bambini e non utilizzare mai lo strumento in loro presenza.
* Non modificare o aggiornare il dispositivo o le sue attrezzature.

|l dispositivo deve essere utilizzato solo da personale qualificato.

ATTENZIONE !!I
NON UTILIZZARE UTENSILI A PERCUSSIONE!!

MONTAGGIO

DADO 8 2
RONDELLA

COPERCHIO DEL CUSCINETTO

CUSCINETTO

MOZZO

MANICOTTO f
COPERCHIO DEL MANICOTTO @@( (@ @
VITE

©ONOoO O~ WDNPE

DEMOLIZIONE

Prodotto in P.R.C.
Importatore: F.H. GEKO

97-500 Radomsko
Kietlin, ul. Spacerowa 3
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GEKO'

NAUDOJIMO INSTRUKCIJA

Ivoréms, guoliams ir priekiniam stebuliy nuémimo jrankis
G02740

PRIES NAUDOJANT PRIETAISA, PRASOME PERSKAITYTI NAUDOJIMO INSTRUKCIJA.



NAUDOJIMAS
LeidZia pakeisti priekinj stebulés guolj nenuimant papildomy komponenty.
Tinka daugumai priekine pavara varomy lengvyjy automobiliy.

SAUGA:

+ Devékite apsauginius akinius

» Naudokite tinkamus apsauginius drabuZzius

« Deévékite apsaugine kauke ir pirstines.

+ Saugokite nuo vaiky ir niekada nenaudokite prietaiso jy akivaizdoje.
* Nemodifikuokite ir nemodifikuokite prietaiso ar jo jrangos.

» Prietaisg turi naudoti tik kvalifikuotas personalas.

DEMESIO !t
NENAUDOKITE SMUGINIY JRANKIY!!!

MONTAZAS

VERZLE
POVERZLE
GUOLIO DANGTELIS
GUOLIS

STEBULE

JVORE

[VORES DANGTELIS
VARZTAS

©ONOoOO~WDNPE

DEMOLITAVIMAS

Pagaminta P.R.C.
Importuotojas: F.H. GEKO

97-500 Radomsko
Kietlin, ul. Spacerowa 3
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GEKO'

LIETOSANAS INSTRUKCIJA

Buksém, gultniem un prieksejai rumbai paredzéts nosuicéjs
G02740

PIRMS IERICES LIETOSANAS LUDZU IEPAZISTIETIES AR LIETOSANAS INSTRUKCIJU.



PIELIETOSANA
Lauj nomainit priekS&jo rumbas gultni, nenonemot papildu komponentus.
Piemérots lielakajai dalai priekS&jas piedzinas vieglo automobilu.

DROSIBA:

» Valkajiet aizsargbrilles

 Izmantoijiet atbilsto$u aizsargapgérbu

* Valkajiet aizsargmasku un cimdus.

+ Sargat no bérniem un nekad nelietot ierici vinu klatbatneé.

* Neveiciet ierices vai tas aprikojuma parveidoSanu vai uzlabosanu.
* lerici drikst lietot tikai kvalificéts personals.

UZMANIBU !!!
NELIETOJIET TRIECIENINSTRUMENTUSI!

MONTAZA

UZGRIEZNIS
PAPLAKSNE
GULTNA VAKS
GULTNIS
RUMBA
UZMAVA
UZMAVAS VAKS
SKRUVE

©NOOhkWN R

DEMOLIZESANA

RaZots P.R.C.
Importétajs: F.H. GEKO

97-500 Radomsko
Kietlin, ul. Spacerowa 3
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GEBRUIKSAANWIJZING

Trekker voor bussen, lagers, voornaaf
G02740

LEES VOOR HET GEBRUIK VAN HET APPARAAT DE GEBRUIKSAANWIJZING



TOEPASSING

Maakt het mogelijk het voorste naaflager te vervangen zonder extra onderdelen te
verwijderen.

Geschikt voor de meeste personenauto's met voorwielaandrijving.

VEILIGHEID:

Draag een veiligheidsbril

Gebruik geschikte beschermende kleding

Draag een beschermingsmasker en handschoenen.

Uit de buurt van kinderen houden en het instrument nooit in hun bijzijn gebruiken.
Wijzig of upgrade het apparaat of de apparatuur niet.

Het apparaat mag alleen worden gebruikt door gekwalificeerd personeel.

ATTENTIE !l
GEBRUIK GEEN SLAGGEREEDSCHAP!!!

MONTAGE

DEMOLITIE

©ONOoO O~ WDNPE

MOER
SLUITRING
LAGERDEKSEL
LAGER

NAAF

HULS
HULSDEKSEL
SCHROEF

Gefabriceerd in P.R.C.
Importeur: F.H. GEKO

97-500 Radomsko
Kietlin, ul. Spacerowa 3
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GEKO'

MANUAL DE INSTRUCOES

Extrator de buchas, rolamentos e cubo dianteiro
G02740

ANTES DE UTILIZAR O DISPOSITIVO, LEIA O MANUAL DE INSTRUCOES.



APLICACAO

Permite a substituicdo do rolamento do cubo dianteiro sem remover componentes
adicionais.

Adequado para a maioria dos veiculos de passageiros com tragao dianteira.

SEGURANCA:

 Utilizar 6culos de protecao

» Utilizar vestuario de protecao adequado

» Utilizar uma mascara e luvas de protegéo.

* Manter afastado das criangas e nunca utilizar o aparelho na sua presenca.
* N&o modificar ou atualizar o aparelho ou o seu equipamento.

* O aparelho s6 deve ser utilizado por pessoal qualificado.

ATENCAO !!!
NAO UTILIZAR FERRAMENTAS DE IMPACTO!!

MONTAGEM

PORCA

ANILHA
TAMPA DA CHUMACEIRA
CHUMACEIRA

CUBO .
MANGA @(@({( (@ OH
TAMPA DA CHUMACEIRA ‘
PARAFUSO

©NOoO Ok wWNPE

DEMOLIGAO

Fabricado na P.R.C.
Importador: F.H. GEKO

97-500 Radomsko
Kietlin, ul. Spacerowa 3
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GEKO'

MANUAL DE UTILIZARE

Extractor pentru bucse, rulmenti, butuc fata
G02740

iINAINTE DE UTILIZAREA DISPOZITIVULUI, CITITI MANUALUL DE UTILIZARE.



APLICATIE

Permite finlocuirea rulmentului butucului fatd fard4 demontarea componentelor
suplimentare.

Potrivit pentru majoritatea autoturismelor cu tractiune fata.

SIGURANTA:

Purtati ochelari de protectie

Folositi imbracaminte de protectie adecvata

Purtati o masca si manusi de protectie.

Tineti departe de copii si nu utilizati niciodata instrumentul in prezenta lor.
Nu modificati si nu modernizati dispozitivul sau echipamentul acestuia.
Aparatul trebuie utilizat numai de catre personal calificat.

ATENTIE !
NU UTILIZATI UNELTE CU IMPACT!!!

ASEMBLAJ

DEMOLARE

©NOoO Ok wWNPE

PIULITA

SAIBA

CAPAC RULMENT
RULMENT
BUTUC

MANSON

CAPAC MANSON
SURUB

Fabricat in P.R.C.
Importator: F.H. GEKO

97-500 Radomsko
Kietlin, ul. Spacerowa 3
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NHCTPYKIMUA 11O OKCIVIYATAIIUHU

CbEMHUK BTYJIOK, NOAIIMITHUKOB, IePeIHEH CTYNMMIbI

G02740

IEPEJ]I HAYAJIOM PABOTHI C YCTPOMCTBOM ITPOUTHUTE
HNHCTPYKIHIO 11O OKCIIVIYATALUMN.



NMPUMEHEHUE

MNo3sonsieT  3aMeHWTb  MOALWMMHUK  nepegHer  cTynuubl  6e3  OeMoHTaxa
AONONHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB.

Moaxoaut ana 6onbLUMHCTBA NepeaHenpPUBOAHbIX NErkoBbIX aBToMobuUnen.

MEPbI BE3OIMNACHOCTMU:

* HapeHbTe 3aWmnTHbIE OYKN

* lAcnonb3ynTe COOTBETCTBYIOLLYIO 3ALLUUTHYIO odexay

* HapgeHbTe 3alWmMTHYI0O MacKy 1 nepyaTtku.

* [epxunTte npubop noganbLue OT AeTEN U HUKOrAA He UCMONb3YNTe ero B UX
NPUCYTCTBUMN.

* He mogudumumpynte n He MOAEPHU3NPYNTE NpnbOp nnm ero obopygoBaHue.

* [lpnbop oomkeH NCnonb30BaTLCA TONBbKO KBANMAULUMPOBAHHBLIM NEPCOHAOM.

BHUMAHWE 1!
HE NCMONb3YUTE YOAPHbLIE MHCTPYMEHTbI!

CBOPKA 3
FAVIKA

LWAMBA

KPbILWKA NMOAWNMHUNKA
noaLwnnHMK ,
CTYMMLA (oo (O
BTYIIKA ‘
KPbILLKA BTYINKA
BUHT

©NOOhkWNE

YHUYTOXEHUE

MponsseaeHo B KHP
Mmnoptep: F.H. GEKO

97-500 Radomsko
Kietlin, ul. Spacerowa 3
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GEKO'

NAVOD NA POUZITIE

St’ahovak puzdier, lozisk, predného naboja
G02740

PRED POUZITIM ZARIADENIA SI PRECITAJTE NAVOD NA POUZITIE.



APLIKACIA
Umoznuje vymenu loZiska predného naboja bez demontaze dalSich komponentov.
Vhodné pre vacsinu osobnych automobilov s prednym pohonom.

BEZPECNOST:

* Pouzivajte ochranné okuliare

» Pouzivajte vhodny ochranny odev

* PouZivajte ochrannu masku a rukavice.

* Nepriblizujte sa k detom a nikdy nepouZivajte zariadenie v ich pritomnosti.
+ Zariadenie ani jeho vybavenie neupravujte ani nemodernizujte.

» Zariadenie smie pouzivat len kvalifikovany personal.

POZOR !l
NEPOUZIVAJTE NARAZOVE NASTROJE!!

MONTAZ

MATICA
PODLOZKA
KRYT LOZISKA
LOZISKO
NABOJ
OBJIMKA

KRYT OBJIMKY
SKRUTKA

©ONOoOO~WDNPE

DEMONTAZ

Vyrobené v P.R.C.
Dovozca: F.H. GEKO

97-500 Radomsko
Kietlin, ul. Spacerowa 3
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IHCTPYKUIA 3 EKCIIUIYATALII

3HiMa4 1J1 BTYJIOK, MIIMMIIHUKIB, epeAHbOI MATOUYNHU

G02740

MEPEJ] IOYATKOM POBOTH 3 TIPUCTPOEM O3HAMOMTECH 3
THCTPYKIIEIO 3 EKCILTYATAIII.



3ACTOCYBAHHA

[lo3Bonsie 3amiHUTM NIAWWNHUK NepeaHbol CTynuui 6e3 OeMOHTaxy A04aTKOBUX
KOMMOHEHTIB.

MigxoouTb Anga GiNbLOCTI NEepeaAHbONPUBIOHMX NETKOBNX aBTOMOGINIB.

BE3MNEKA:

OpsaranTe 3axmCHi OKynspu

BukopuctoBynTe BignoBigHUA 3aXUCHUIN oasar

OpsaranTe 3axnCHy MacKy Ta pyKaBuUYKW.

TpumanTe nogani Big QiTen i HIKONM He BUKOPUCTOBYNTE Npunag B iX NPUCYTHOCTI.
He moaundikynte i He MoaepHi3ynTe npunag abo noro obnagHaHHs.

[Mpunag noBMHEH BUKOPUCTOBYBATUCS TiNTbKM KBanidpikoBaHUM NepCOHasroMm.

YBAT Al
HE BUKOPWUCTOBYWTE YOAPHI IHCTPYMEHTW!!!

3BbOPKA

3HECEHHA

©NOoO Ok wWNPE

FAVKA

LWAMBA

KPULLKA MIAWNMHUNKA
MAWNITHUK

BTYIKA

BTYIIKA

KPULLKA BTYJIKA
MBUHT

Bupobnexo B KHP
ImnopTtep: F.H. GEKO

97-500 Radomsko
Kietlin, ul. Spacerowa 3

35



